Schweizerisches Handelsamtsblatt SHAB Feuille officielle suisse du commerce FOSC Foglio ufficiale svizzero di commercio FUSC Swiss Official Gazette of Commerce SOGC

Rubrik: Mitteilungen an Gesellschafter

Unterrubrik: Einladung zur Generalversammlung

Publikationsdatum: SHAB - 02.06.2020 **Meldungsnummer:** UP04-000002141

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

FX Vision AG, Poststrasse 24, 6301 Zug

Einladung zur ordentlichen Generalversammlung FX Vision AG

FX Vision AG CHE-329.391.622 Poststrasse 24 6301 Zug

Angaben zur Generalversammlung:

24.06.2020, 08:00 Uhr, Sitzungszimmer

Einladungstext/Traktanden:

FX Vision AG, Zug

Einladung zur ordentlichen Generalversammlung vom 24. Juni 2020

Die Aktionäre sind eingeladen, am Mittwoch, den 24. Juni 2020, an der ordentlichen Generalversammlung der FX Vision AG, Zug, teilzunehmen. Die GV findet statt im Hotel City Buchs, Bahnhofstraße 43, 9470 Buchs, um 08:00 Uhr:

I. Traktanden

1. Begrüssung, Feststellung von Präsenz und Beschlussfähigkeit

2. Jahresrechnung und Jahresbericht 2019

Antrag VR: Genehmigung der Rechnungen und Berichte

3. Verwendung Jahresergebnis

Antrag VR: Vortragen des Jahresergebnisses auf neue Rechnung

4. Entlastung Verwaltungsrat und Direktor

Antrag VR: Erteilen der Entlastung

5. Sitzverlegung nach Liechtenstein

Antrag VR: Genehmigung

6. Wahlen Verwaltungsrat

Antrag VR: Wahl von Dr. Sylvia Freygner und Dr Alexander T. Skreiner

7. Varia

II. Teilnahme / Massnahmen Corona-Virus (COVID 19)

Sehr geehrte Aktionäre,

der Bundesrat hat am 16. März 2020 die Verordnung 2 über Massnahmen zur Bekämpfung des Coronavirus (COVID-19) erlassen. Aufgrund der ausserordentlichen Lage müssen wir leider festlegen, dass wir die außerordentliche Generalversammlung vom 24. Juni 2020 gestützt auf Art. 6a Abs. 1 lit. a der Verordnung 2 unter Ausschluss einer physischen Teilnahme von Aktionärinnen und Aktionären auf schriftlichem Weg oder in elektronischer Form abhalten werden. Die Stimmabgabe erfolgt schriftlich, eigenhändig unterschrieben mit einer Kopie eines amtlichen Ausweises unter Beilage einer Kopie ihres Aktienzertifikates und der aktuellen Wohnadresse bis spätestens 19. Juni 2020. Weitere Informationen zu dem Traktandum 2 und 3. können an folgender Adresse schriftlich angefordert werden: FX Vison AG, Poststrasse 24, 6301 Zug.

Zug, den 29.05.2020

FX Vision AG

Für den Verwaltungsrat: Dr. Michael Schwaiger

inladung zur ordentlichen Generalversammlung vom 24. Juni 2020

Die Aktionäre sind eingeladen, am Mittwoch, den 24. Juni 2020, an der prdentlichen Generalversammlung der FX Vision AG, Zug, teilzunehmen. Die 3V findet statt im Hotel City Buchs, Bahnhofstraße 43, 9470 Buchs, um 08:00 Jhr:

- . Traktanden
- . Begrüssung, Feststellung von Präsenz und Beschlussfähigkeit
- !. Jahresrechnung und Jahresbericht 2019 Antrag VR: Genehmigung der Rechnungen und Berichte
- Verwendung Jahresergebnis
 Antrag VR: Vortragen des Jahresergebnisses auf neue Rechnung
- I. Entlastung Verwaltungsrat und Direktor Antrag VR: Erteilen der Entlastung
- i. Sitzverlegung nach Liechtenstein Antrag VR: Genehmigung
- Wahlen Verwaltungsrat Antrag VR: Wahl von Dr. Sylvia Freygner und Dr Alexander T. Skreiner
- '. Varia
- I. Teilnahme / Massnahmen Corona-Virus (COVID 19) iehr geehrte Aktionäre,

ler Bundesrat hat am 16. März 2020 die Verordnung 2 über Massnahmen ur Bekämpfung des Coronavirus (COVID-19) erlassen. Aufgrund der iusserordentlichen Lage müssen wir leider festlegen, dass wir die iußerordentliche Generalversammlung vom 24. Juni 2020 gestützt auf Art. ia Abs. 1 lit. a der Verordnung 2 unter Ausschluss einer physischen eilnahme von Aktionärinnen und Aktionären auf schriftlichem Weg oder in elektronischer Form abhalten werden. Die Stimmabgabe erfolgt schriftlich, eigenhändig unterschrieben mit einer Kopie eines amtlichen Ausweises unter Beilage einer Kopie ihres Aktienzertifikates und der aktuellen Wohnadresse is spätestens 19. Juni 2020. Weitere Informationen zu dem Traktandum 2 und 3. können an folgender Adresse schriftlich angefordert werden: FX Vison AG, Poststrasse 24, 6301 Zug.

'ug, den 29.05.2020

X Vision AG

ür den Verwaltungsrat: Dr. Michael Schwaiger